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Лист повинний містити розв’язки задач. 

Тема листа VIO 
Вміст листа 
Код учасника ... 
Код задачі
Мова програмування в якій розв’язана задача ... 

Розв’язок задачі розмістити, як вкладений текстовий файл з іменем коду завдання програмного коду розв’язку задачі. 



Задача 1 (30 балів). Код VIO_4_1
Системному адміністратору однієї установи поставили задачу: з’єднати в локальну мережу комп’ютери співробітників використавши найменше кабелю. Він виміряв відстані між робочими місцями і тепер йому залишилось розставити на них комп’ютери та комутатори для організації мережі.

Допоможіть йому це зробити, враховуючи що сумарна довжина кабелю повинна бути найменшою.
Довжина кабелю від комутатора до комп’ютера на одному й тому ж робочому місці нехтується. Вважається що комп’ютер має один мережний інтерфейс, а комутатор - достатню кількість портів для підключення комп’ютерів.
Формат вхідних даних.

Перший рядок вхідного файлу LAN.DAT містить N- кількість робочих місць (1 <= N <= 1000). Наступні рядки описують відстані між робочими місцями і містять по три числа: перші два – номери місць, третє – відстань між ними.

Формат вихідних даних.

Перший рядок вихідного файлу LAN.SOL має містити одне число – найменшу сумарну довжину кабелю, другий – номера робочих місць, де повинні додатково стояти комутатори.
Приклад.

LAN.DAT
6

1 2 3

1 3 4
1 4 6

2 3 3

2 4 5

2 6 6

2 5 7

3 4 3

3 5 5

3 6 4

4 5 10

4 6 4

5 6 8

LAN.SOL
18

2 3

Задача 2 (70 балів). Код VIO_4_2
В деякій державі є N міст. Деякі міста з’єднані дорогами таким чином, що для довільних двох міст виконується умова: існує рівно один спосіб потрапити з міста A в місто B якщо можна переміщатися тільки по дорогам і не дозволяється проїжджати по одній дорозі більше одного разу. 

Президента країни зацікавило питання: які три міста є найбільш віддаленими одне від одного. А саме, назвемо взаємною віддаленістю трьох міст A, B і C мінімальну кількість доріг, яку треба використати, щоб доїхати від A до B, потім від B до C і, нарешті, від C до A (при цьому дозволяється використовувати одну й ту ж дорогу на різних ділянках).

Потрібно знайти три міста, для яких взаємна віддаленість одне від одного буде максимальною.
Наприклад, для п’яти міст, з’єднаних дорогами як показано на мал.1, три найбільш віддалені одне від одного міста – це міста 1, 2 та 5 (взаємна віддаленість рівна 2+3+3=8), а для міст на мал.2 – це довільні міста з множини {1, 2, 4, 5} (віддаленість 2+2+2=6).
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Формат вхідних даних.

Перший рядок вхідного файлу CITIES.DAT містить N- кількість міст (3 <= N <= 1000). Наступні N рядків описують міста. Опис i-ого міста спочатку містить Ki – кількість міст, з якими безпосередньо воно з’єднано дорогами (1 <= Ki < N), а потім Ki чисел – номера міст, з якими воно з’єднано.
Формат вихідних даних.

Єдиний рядок вихідного файлу CITIES.SOL має містити три різних числа – номера трьох найбільш віддалених одне від одного міст. Якщо розв’язків декілька, необхідно вказати один з них.
Приклади.
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